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1. La base de un triángulo isósceles es 20 cm, el perímetro es de 72 cm. Encuentra la medida de la altura correspondiente a la base.
2. El perímetro del triángulo ABC es 36 cm. Si se sabe que AB=BC+3 y AC=AB, determina el área del triángulo.
Con respecto al triángulo anterior, contesta:

3. ¿Qué tipo de triángulo es?

4. Si 
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ABC mide 70°, determina m(
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CAB)
5. ¿Cuánto mide cada uno de los ángulos interiores de un pentágono?

6. ¿Cuánto suman los ángulos interiores de un Octógono?


El cuadrilátero ABCF es un ____________________
El cuadrilátero ABCG es un ____________________
Nombra correctamente tres ángulos del hexágono de la figura.
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